

Sprawa nr: BZP.271.13.2020

Mosina, dnia 2 czerwca 2020 r.

Do wszystkich wykonawców postępowania nr BZP.271.13.2020

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie zadania: „Zagospodarowanie odpadów ulegających biodegradacji zebranych w ramach prowadzenia selektywnej zbiórki odpadów komunalnych pochodzących z nieruchomości zamieszkałych oraz przyjętych w Punkcie Sелеktywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych z terenu Gminy Mosina”.

ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SWIZ

Zamawiający – Gmina Mosina, działając zgodnie z przepisami art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843) informuje, iż w dniu 19 maja 2020 r., wpłynęły zapytania do w/w postępowania o udzielenia zamówienia publicznego. Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Pytanie nr 1:

„Jaką maksymalną ilości odpadów ulegających biodegradacji – 200201 będzie zobowiązany przetworzyć wykonawca zamówienia, w ramach ogłoszonego przez Zamawiającego przetargu.”.

Odpowiedź na pyt. nr 1:

Jaką maksymalną ilości odpadów ulegających biodegradacji – 200201 będzie zobowiązany przetworzyć wykonawca zamówienia, w ramach ogłoszonego przez Zamawiającego przetargu.
Odp. Zamawiający wskazał szacunkową ilość odpadów biodegradowalnych w liczbie 991,667 Mg. Wartość ta została oszacowana na podstawie ubiegłorocznych danych. Błąd oszacowania może wynieść ok. 5%.

Pytanie nr 2:

„Czy Zamawiający dopuszcza weryfikację jakości dostarczonych do Wykonawcy odpadów. w zakresie:

- braku zanieczyszczeń innymi odpadami niż pochodzenia roślinnego,
- rozdrobnienia gałęzi do max. rozmiarów 30 cm na 10 cm
- braku zanieczyszczeń odpadami opakowaniowymi (worki, kartony)”.

Odpowiedź na pyt. nr 2:

Odp. Tak, Zamawiający dopuszcza możliwość weryfikacji odpadów w podanym zakresie. Jednocześnie Zamawiający dołoży wszelkich starań, aby odpady biodegradowalne przekazywane do wykonawcy spełniały wskazane wymagania oraz wdrażać będzie procedury mające na celu ich dochowanie.

Treść odpowiedzi jest wiążąca dla Wykonawców i należy ją uwzględnić przy przygotowywaniu oferty.

W pozostałym zakresie Specyfikacja Istotnych Warunków Zamówienia pozostaje niezmienną.

Otrzymują:

1. Wykonawcy biorący udział w postępowaniu
2. BZP-a/a

Zup. Burmistrza
Adam Ejchorst
Zastępca Burmistrza